sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 2420:11 =220 - 2420 istdurch 11 teilbar (11(] 2420).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 163021
Zahl 2: 7811
Zahl 3: 395505
Zahl 4: 549649
Zahl 5: 394603
Zahl 6: 920040
Zahl 7: 367918
Zahl 8: 290247
Zahl 9: 699776
Zahl 10: 925618
Zahl 11: 269511
Zahl 12: 98198
Zahl 13: 14773
Zahl 14: 896863
Zahl 15: 438516
Zahl 16: 133793
Zahl 17: 363056
Zahl 18: 683452
Zahl 19: 483373
Zahl 20116304
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Losungen

Zahl'l 163021 ouersumme 16+30+21=67 :11=600 Nicht durch 11 teilbar (11 } 163021)
Zahl2 7811 Quersumme 7s+11=80 :11=800 Nicht durch 11 teilbar (11} 7811)
Zahl 3 395505 auersumme se+s5+05=9 :11=9  durch 11 teilbar (11p395505)
Zahl 4 549649 ouesumme  sa+96+49=199 :11=1809 Nicht durch 11 teilbar (11 { 549649)
Zahl5 394603 ouersumme ;9+46+03=88 :11=8  durch 11 teilbar (117~394603)
Zahl 6 920040 quersumme 2+0+40=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 920040)
Zahl7 367918 oauesumme  36+79+18=133 :11=1209 Nicht durch 11 tgilbar (11 4 367918)
Zahl 8 290247 oauersumme 20+02+47=78 :11=709 Nicht durch ldytethbar (11 4 290247)
Zahl9 699776 aquersmme  6o+97+76=242 :11=22 urch 11 teilbar (11 | 699776)
Zahl 10 925618 auerssmme  92+356+18=166 :11=1509 nicht durchplIsteilbar (11 4 925618)
Zahl 11 269511 ouessmme  26+95+11=132 ::1=12  ureh’11deilbar (11 | 269511)
Zahl 12 98198  auersumme 9+s1+98=188 :11=1709 night'dureh 11 teilbar (11 { 98198)
Zahl 13 14773  auersumme 1+47+73=121 :11=11 g@rch 11 teilbar (11 | 14773)
Zahl 14 896863 auesmme  so+es+63=220 :13=20 @Urgh 11 teilbar (11 | 896863)
Zahl 15 438516 quessmme  43+85+16-144 : 1159800 Nicht durch 11 teilbar (11 } 438516)
Zahl 16 133793 ouesumme  13+37+93=143(:115a3 “durch 11 teilbar (11 | 133793)
Zahl 17 363056 quessmme  36+30+56#22 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 363056)
Zahl 18 683452 querssmme  es+3a+52f5 sm=-12  durch 11 teilbar (11 | 683452)
Zahl 19 483373 ouesumme  a8g¢fs3+78=15¢:11=14 durch 11 teilbar (11 | 483373)
Zahl 20 116304 oauersumme 11 +63.+404=78 :11=700 nicht durch 11 teilbar (11 { 116304)
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